

想起那位聋哑伯伯

周口闫庄小学四(6)班 宋函芮 编号:1265

在我记忆的银河中,有一颗星星总是在闪烁,那颗星星是一个让我难以忘怀的故事,也是最美的故事。

那时候我刚上小学二年级,每次放学都是妈妈来接我。一个冬天的下午,妈妈去加班了,爸爸也没在家,他们今天都没能来接我,我只好一个人走回家。可是,到我家还需要过一个没有红绿灯的路口,路上的车又多。我看了看面前的车流,又看了看马路的对面,试了好几次,都没能走过去,当时我恨

不得有一双翅膀,马上飞到家门口。这时,一个环卫工人伯伯走过来,指指我,又指指马路对面,最后指了指自己。我立刻反应过来,他这是要帮我过马路!我高兴地点了点头,就这样,他牵着我的手把我护送到家门口,奇怪的是,他没有跟我说一句话,又黑又瘦的面容浮现着憨厚慈祥的笑容。我向他道了声谢,就回家了。

从这之后,他就经常护送我过马路。因为他的工作的地方刚好在马路对面,每次我背

着书包回家,远远的总能看到他给我招手,一看到他,就像看到自己的亲人一样,后来我才知道,他是个聋哑人,但是他用快乐的笑容给我温暖,让我感到很安全,就这样,一直到我上了小学三年级。

直到有一天,我才发现自己已经很久没有见过他了。听妈妈说,他被调到公园附近去工作了,我听了之后很伤心。

在这里,我想对您说:“谢谢您,环卫工人伯伯!”

弟弟吃鱼

项城市文化路小学二(1)班 韩昊冶 编号:3333

一天晚上,妈妈煮了几条新鲜的鱼。我们一家人吃得津津有味,弟弟特别高兴。因为他最喜欢吃鱼了,我们叫他:“爱吃鱼的小猫”。

弟弟正吃着,忽然停了下来,咳嗽了几下,原来鱼骨头卡在喉咙里了,妈妈说:“咽一口米饭就好了。”弟弟咽了一口米饭,饭下去了,可鱼骨头还在喉咙里。

爸爸有点慌了,说:“我从一本书上看到,鱼骨头卡住了以后,用两根葱插在鼻孔里,再喝一口醋就会好的。”妈妈听了急

忙到厨房剥了两根葱,把葱插在弟弟的鼻孔里,我连忙倒来了一杯醋,让弟弟喝,可还是不行,骨头仍然卡在喉咙里。一家人急得像热锅上的蚂蚁团团转。弟弟更是急得不得了,不停地咳嗽,吐出一口痰,里面还夹着血沫子。

饭菜都凉了,一家人都没心思吃了,爸爸只有蹬着自行车去找医生。医生来了,用镊子把鱼骨头夹了出来,大家才放下心来,弟弟说:“打死我也不再吃鱼了”。一句话把大家逗得哈哈大笑起来。

(辅导老师:崔继红)

暴风雨来了

周口闫庄小学四(4)班 许高原 编号:1232

这天,天气异常闷热,好像随时都要下一场雨。一会儿,空中响起一阵闷雷。天阴森森的,风越刮越大,好像要把树都刮倒。

一场大雨说来就来,先是涓涓细流,小得好像针一样,过了一会儿暴风雨随之就来了。雷鸣闪电,狂风骤雨,粗大的雨点,狂暴的撒落在屋顶上、树枝上、地面上,瓢泼的大雨像炒豆似的撒到水塘里,溅起串串水花,它仿佛要将整个宇宙吞噬!

风一直在外面怒吼,猛烈地摇撼着窗户,发出咣当咣当的声

响。透过窗户,只见一个人打着雨伞,正一摇一摆吃力地走着,雨伞被风雨打的东摇西摆,树叶在风雨的拍打下纷纷飘落,院子里种菜的架子倒了,长了十多年的树木也倒了,三轮车里积满了水……

夏季的天啊,就像孩子的脸说变就变,一会儿晴,一会儿阴,一会儿雨。但这雨来得快去得也快啊!一会儿乌云散开,太阳出来了,空气变得清新了,还有一道彩虹在空中架起……

(辅导老师:郭霞)

小刺猬美容记

周口七一路二小六(6)班 赵子涵 编号:2912



最近几天,小刺猬非常苦恼,因为它身上长满了硬邦邦的刺。小刺猬那些好看的衣服都被身上的刺给扎破了。你瞧,小白兔的皮毛,洁白无瑕,摸上去又柔软,小刺猬羡慕极了。

一天早上,小刺猬在大街上散步,走着走着它眼前一亮,那不是开美容店的螃蟹大哥吗?于是,它走进了美容店,想把身上的刺全部拔光,螃蟹大哥爽快地答应了它。螃蟹大哥从

抽屉里拿出一根针,接着扎进了小刺猬静脉里,很快小刺猬就睡着了。只见螃蟹大哥三五下就把小刺猬身上的刺给拔光了,螃蟹大哥又叫来了美容师孔雀姐姐,给小刺猬身上点缀了一些花纹,又给小刺猬涂上了口红。这时小刺猬醒了,小刺猬看见自己美丽的样子非常得意。现在的小刺猬和原来的小刺猬简直判若两人。它的身上洒了一些香水,香味飘到世界的每个角落,它又跑到商店买了一些适合它自己

的衣服,它还向别人炫耀自己的美丽。

过了几天,动物们召开选美大赛,小刺猬也参加了,结果它还得第一名。在回家的路上小刺猬洋洋得意地走着,突然出现了一只老虎,小刺猬心想:老虎平时都不敢碰我,今天我这般打扮还不把它吓住。其实,没有刺的刺猬相当于没有房子的蜗牛,当然,老虎也不像以前那样怕它。小刺猬还没想明白的时候它就已经被老虎吃掉了。

《安妮日记》读后感

周口六一路小学五(2)班 刘子涵 编号:1708

我看的一本书里有一个令我永远难忘的人。

她是一位犹太人,为逃避德国纳粹党对犹太民族的种族清洗,她随家人藏匿到了一个窄小的密室里。同另外两个犹太同胞度过了两年零二十四天的漫长时光。

她在那段难熬的时光里显得坚强无比。即使她在密室里受尽折磨,但她依然坚信战争一定会离去,相信光明一定会来临。正是这种积极向上的态度,使她在一天天成长。你知道她是谁吗?她,就是《安妮日记》的主人公,也是本书的作者——安妮·弗兰克。

安妮之前的生活是安逸而舒适的,不用担心食物紧缺,不用担心衣服破旧,不用担心警察,不用担心小偷。但自从安妮藏进密室里,食物紧缺,衣服破旧,警察来往,小偷盗窃,一切都变得混乱起来。然而,安妮会变得不再快乐,不再善良了吗?

不,不是!

相反,她在密室里乐观向上,用坚强的意志鼓舞着在密室里的每一个人。也正是这种意志,才让她变得相信和平,痛恨战争,她唯一希望的就是:希望战争结束,

和平到来,能够自由生活!

但是当窗外的群鸟开始歌唱,树木开始发芽,太阳像我们发出召唤,和平和安详再次来到我们身边的时候。安妮却没能活下来,她微笑着去了她向往的那明亮圣洁的国度。在那里,没有战争,也没有恐惧,只有快乐……

我合上《安妮日记》,祈祷着:希望战争不要再来临我们身边,和平是伟大的,战争是残酷的,希望和平永远存在于人间!

(辅导老师:高羚)